



# Р І Ш Е Н Н Я

## ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

від 26 листопада 2024 року

№ 1190

**Про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради "Про затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки"**

Керуючись статтями 140, 146 Конституції України, статтями 52, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Виконавчий комітет Кропивницької міської ради

### **В И Р І Ш И В:**

1. Погодити проєкт рішення Кропивницької міської ради "Про затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки", що додається.
2. Управлінню персоналу Кропивницької міської ради забезпечити внесення проєкту рішення на розгляд міської ради.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради С.Балакіреву.

**Секретар міської ради**

**Олег КОЛЮКА**

Світлана Громко 35 83 82



СЕД АСКОД - Кропивницька міська рада  
Виконавчий комітет Кропивницької міської ради  
№ документа: 1190 від 26.11.2024  
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000806636004840B700  
Дійсний з: 21.04.2023 00:00:00 по 20.04.2025 23:59:59  
Підписувач: Колюка Олег Сергійович

Кропивницька міська рада  
Виконавчий комітет Кропивницької міської ради



№1190 від 26.11.2024

**ПОГОДЖЕНО**

Рішення Виконавчого комітету  
Кропивницької міської ради  
26 листопада 2024 року № 1190

Проект

**КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

від " \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 202\_ року

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження Програми фінансового  
забезпечення нагородження відзнаками  
Кропивницької міської ради та виконавчого  
комітету на 2025–2027 роки**

Керуючись статтями 143, 144 Конституції України, статтями 26, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Кропивницька міська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки, що додається.
2. Включити Програму фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки до Програми економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024–2026 роки (Програми відновлення).
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту, керуючого справами виконавчого комітету міської ради С.Балакіреву.

**Секретар міської ради**

**Олег КОЛЮКА**

Світлана Громко 35 83 82



**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Кропивницької міської ради  
" \_\_\_\_ " \_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_

**ПРОГРАМА  
фінансового забезпечення нагородження  
відзнаками Кропивницької міської ради  
та виконавчого комітету  
на 2025–2027 роки**

Кропивницький–2024



**ЗМІСТ**

<b>I.</b>	<b>Паспорт Програми</b>	<b>3</b>
<b>II.</b>	<b>Загальні положення</b>	<b>4</b>
<b>III.</b>	<b>Аналіз ситуації та визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма</b>	<b>4</b>
<b>IV.</b>	<b>Мета Програми</b>	<b>5</b>
<b>V.</b>	<b>Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми та оцінювання гендерного впливу заходів</b>	<b>5</b>
<b>VI.</b>	<b>Завдання та заходи щодо реалізації Програми</b>	<b>6</b>
<b>VII.</b>	<b>Очікувані результати виконання Програми</b>	<b>6</b>
<b>VIII.</b>	<b>Фінансове забезпечення Програми</b>	<b>6</b>
<b>IX.</b>	<b>Координація та контроль за ходом виконання Програми</b>	<b>6</b>
	<b>Додаток до Програми: Завдання та заходи щодо реалізації Програми</b>	



**I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**  
**фінансового забезпечення нагородження**  
**відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету**  
**на 2025–2027 роки**

№ з/п	Основні дані про Програму			
1.	Програми затверджена	Рішенням Кропивницької міської ради від "___" _____ 2024 року № _____		
2.	Проект Програми погоджено	Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від "___" _____ 2024 року № _____		
3.	Ініціатор розроблення Програми	Кропивницька міська рада		
4.	Розробник Програми	Управління персоналу Кропивницької міської ради		
5.	Співрозробники Програми	-		
6.	Відповідальний виконавець Програми	Управління персоналу Кропивницької міської ради, відділ бухгалтерського обліку Кропивницької міської ради		
7.	Учасники Програми	Виконавчі органи Кропивницької міської ради		
8.	Термін реалізації Програми	2025–2027 роки		
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади		
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	<b>Усього, грн</b>	<b>у т.ч.:</b>	
кошти бюджету Кропивницької міської територіальної громади		<b>4 200 150,00</b>	<b>2025</b>	<b>2026</b>
		<b>1 225 019,00</b>	<b>1 446 239,00</b>	<b>1 528 892,00</b>
11.	Керівник Програми	Начальник управління персоналу Кропивницької міської ради		



## **II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Програма фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Положення про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Кропивницького", затвердженого рішенням міської ради від 22 червня 2018 року № 1732 (зі змінами), Положень про відзнаку Кропивницької міської ради та виконавчого комітету "За заслуги" I, II ступенів, про Почесну грамоту, Грамоту та Подяку Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, затверджених рішенням Кропивницької міської ради від 25 березня 2021 року № 183 (зі змінами).

## **III. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Кропивницька міська рада є органом місцевого самоврядування, який представляє міську територіальну громаду, втілюючи у життя її волю та дбаючи про зміцнення засад місцевого самоврядування як необхідної складової розвитку громадянського суспільства і як ефективного механізму забезпечення прав, свобод та потреб членів громади.

Одним із напрямків роботи Кропивницької міської ради та її виконавчого комітету є забезпечення відзначення на міському рівні державних свят та заходів, проведення загальноміських свят, в тому числі відзначення трудових здобутків як окремих працівників, так і колективів підприємств, установ, організацій відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету "За заслуги" I, II ступенів, Почесними грамотами, Грамотами та Подяками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, заохочення цінними подарунками. Своєчасне визнання професійної майстерності, особистого внеску у створення матеріальної та духовної культури сьогодення, підтримка активної життєвої позиції, вшанування багаторічної сумлінної праці є важливим стимулом для усвідомлення власної причетності у розбудові та зміцненні економічної, соціальної, культурної, громадської та інших сфер суспільного життя Кропивницької міської територіальної громади.

Нагородження громадян та колективів потребує виділення бюджетних асигнувань з бюджету Кропивницької міської територіальної громади для виготовлення та придбання відзнак Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, сувенірної продукції з символікою міста.

Протягом 2022–2024 років Кропивницька міська рада та її виконавчий комітет стали організаторами та брали участь у заходах державного і місцевого значення та відзначенні міськими нагородами з нагоди Дня Соборності України, Дня працівників житлово-комунального господарства, Дня Національної гвардії України, Дня Української державності, Дня незалежності України, Дня медичних працівників, Дня захисників і захисниць України, Дня працівників освіти, Дня автомобіліста і дорожника, Дня працівників соціальної



сфери, Дня Збройних Сил України, Міжнародного дня волонтера, Дня енергетика тощо. Крім того, у 2024 році міська рада брала участь у заходах та відзначенні працівників і колективів з нагоди 20-річчя народного хореографічного ансамблю «Світанок», 70-річчя науково-виробничого підприємства «Радій», 150-річчя акціонерного товариства «Ельворті», 270-річчя від дня заснування міста. Всього у 2024 році відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету нагороджено 394 особи (із них 204 чоловіка та 190 жінок) та 38 колективів підприємств, установ, організацій, громадських об'єднань, із них:

відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету "За заслуги" I та II ступенів – 9 осіб;

Почесними грамотами, Грамотами, Подяками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету – 373 особи та 38 колективів;

12 осіб заохочено цінними подарунками.

Крім того, за рахунок коштів, передбачених Програмою, щомісячно здійснювалась виплата довічного пансіону 17 Почесним громадянам міста.

Враховуючи ефективність та дієвість заходів, передбачених Програмою, розроблено Програму фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки.

#### **IV. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки є відзначення громадян та колективів, які досягли визначних успіхів у різних сферах суспільного життя та зробили вагомий внесок у розвиток міста Кропивницького шляхом нагородження їх відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, вшанування громадян, удостоєних звання Почесного громадянина міста.

#### **V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ**

Завдання і заходи, передбачені Програмою:

1) забезпечать рівні права чоловіків і жінок, трудових колективів на нагородження міськими відзнаками, врахування під час визначення кандидатур, їх трудових здобутків, без застосування гендерних компонентів;

2) не містять положень, які можуть призвести до обмеження прав або можливостей жінок або чоловіків при відзначенні їх міськими нагородами;

3) в короткій або довгостроковій перспективі не матимуть впливу на погіршення/послаблення прав жінок/чоловіків.



## **VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

Завданнями Програми є створення фінансових та матеріально-технічних умов для виконання мети Програми, в тому числі виплати грошової винагороди до Почесної грамоти Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, виплат Почесним громадянам міста, передбачених відповідним Положенням.

Відповідно до завдань Програми розроблено комплекс заходів (додаток).

## **VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Виконання Програми забезпечить належну організацію нагородження громадян та трудових колективів підприємств, установ, організацій відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, а також забезпечить достатньо фінансових ресурсів для виплати довічного пансіону Почесним громадянам міста та грошової допомоги на їх поховання.

## **VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади через головного розпорядника коштів – Виконавчий комітет Кропивницької міської ради – на виконання заходів Програми та визначено пунктом 10 Паспорту.

Обсяг видатків на виконання Програми визначається щороку під час складання проєкту бюджету громади на відповідний рік з урахуванням наявних реальних можливостей.

## **IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Координацію виконання заходів Програми здійснює управління персоналу Кропивницької міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює керуючий справами виконавчого комітету міської ради відповідно до розподілу функціональних повноважень та постійна комісія міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту.





Додаток  
до Програми фінансового забезпечення  
нагородження відзнаками Кропивницької  
міської ради та виконавчого комітету  
на 2025–2027 роки

**ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ**  
**щодо реалізації Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками**  
**Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2025–2027 роки**

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, грн	Очікуваний результат (результативні показники)			
							Назва показника	2025	2026	2027
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Відзначення громадян, трудових колективів підприємств, установ, організацій шляхом нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету	Управління персоналу Відділ бухгалтерського обліку	1.1. Придбання комплекту атрибутів звання "Почесний громадянин міста Кропивницького"	2026–2027 роки	Бюджет громади	2026 рік – 71 500,00 2027 рік – 75 720,00	<b>Показник витрат</b> Обсяг видатків, грн	-	71 500,00	75 720,00
							<b>Показник продукту</b> Кількість громадян, яким буде присвоєно звання, особи	-	1	1
							<b>Показник ефективності</b> Середні витрати на одну особу, якій присвоєно звання, грн	-	71 500,00	75 720,00
							<b>Показник якості</b> Рівень виконання заходу, %	-	100	100
			1.2. Придбання комплектів атрибутів відзнак міської ради та виконавчого комітету "За заслуги" I, II ступенів	2025–2027 роки	Бюджет громади	2025 рік – 44 500,00 2026 рік – 76 180,00 2027 рік – 80 690,00	<b>Показник витрат</b> Обсяг видатків на придбання відзнак "За заслуги" I ступеня, грн	24 500,00	54 100,00	57 300,00



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
							Обсяг видатків на придбання відзнак "За заслуги" II ступеня, грн	20 000,00	22 080,00	23 390,00
							<b>Показник продукту</b> Кількість громадян, які будуть нагороджені відзнакою "За заслуги" I ступеня, особи	1	2	2
							Кількість громадян, які будуть нагороджені відзнакою "За заслуги" II ступеня, особи	8	8	8
							<b>Показник ефективності</b> Середні витрати на одну особу, нагороджену відзнакою "За заслуги" I ступеня, грн	24 500,00	27 050,00	28 650,00
							Середні витрати на одну особу, нагороджену відзнакою "За заслуги" II ступеня, грн	2 500,00	2 760,00	2 923,75
							<b>Показник якості</b> Рівень виконання заходу, %	100	100	100



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			1.3. Придбання Почесних грамот, Грамот, Подяк Кропивницької міської ради та виконавчого комітету	2025–2027 роки	Бюджет громади	2025 рік - 137 000,00 2026 рік - 151 248,00 2027 рік - 160 170,00	<b><u>Показник витрат</u></b> Обсяг видатків, грн	137 000,00	151 248,00	160 170,00
							<b><u>Показник продукту</u></b> Кількість громадян та колективів, які будуть нагороджені Почесними, Грамотами, Подяками, одиниці	370	370	370
							<b><u>Показник ефективності</u></b> Середні витрати на одну особу або колектив, нагороджені Почесними грамотами, Грамотами, Подяками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, грн	370,27	408,77	432,89
							<b><u>Показник якості</u></b> Рівень виконання заходу, %	100	100	100
			1.4. Придбання сувенірної продукції із символікою міста, квітів для нагороджених міськими відзнаками	2025–2027 роки	Бюджет громади	2025 рік – 110 000,00 2026 рік – 121 440,00 2027 рік – 128 600,00	<b><u>Показник витрат</u></b> Обсяг видатків на придбання сувенірної продукції, грн	60 000,00	66 240,00	70 100,00
							Обсяг видатків на придбання квітів для нагороджених міськими відзнаками, грн	50 000,00	55 200,00	58 500,00



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
							<b>Показник продукту</b> Кількість осіб та трудових колективів, які будуть відзначені сувенірною продукцією, одиниці	15	15	15
							Кількість квітів, які будуть вручені нагородженим міськими відзнаками, шт.	200	200	200
							<b>Показник ефективності</b> Середні витрати на одну одиницю сувенірної продукції, грн	4 000,00	4 416,00	4 673,00
							Середні витрати на одну одиницю квіткової продукції, грн	250,00	276,00	292,50
							<b>Показник якості</b> Рівень виконання заходу, %	100	100	100



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.	Забезпечення здійснення грошових виплат особам та колективам, нагородженим Почесною грамотою Кропивницької міської ради та виконавчого комітету, Почесним громадянам міста	Відділ бухгалтерського обліку	2.1. Виплата грошової винагороди до Почесної грамоти Кропивницької міської ради та виконавчого комітету	2025–2027 роки	Бюджет громади	2025 рік – 45 519,00 2026 рік – 45 519,00 2027 рік – 45 519,00	<b><u>Показник витрат</u></b> Обсяг видатків, грн	45 519,00	45 519,00	45 519,00
							<b><u>Показник продукту</u></b> Кількість осіб, які будуть нагороджені Почесною грамотою, особи	42	42	42
							Кількість трудових колективів, які будуть нагороджені Почесною грамотою, одиниці	3	3	3
							<b><u>Показник ефективності</u></b> Розмір грошової винагороди до Почесної грамоти на одну особу, грн	759,00	759,00	759,00
							Розмір грошової винагороди до Почесної грамоти на один трудовий колектив, грн	4 547,00	4 547,00	4 547,00
							<b><u>Показник якості</u></b> Рівень виконання заходу, %	100	100	100



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
			2.2. Виплата довічного пансіону Почесним громадянам міста	2025–2027 роки	Бюджет громади	2025 рік – 816 000,00 2026 рік – 900 864,00 2027 рік – 954 015,00	<b>Показник витрат</b> Обсяг видатків, грн	816 000,00	900 864,00	954 015,00
							<b>Показник продукту</b> Кількість Почесних громадян міста, яким виплачується довічний пансіон, особи	17	17	17
							<b>Показник ефективності,</b> Розмір довічного пансіону на одного Почесного громадянина міста на рік, грн	48 000,00	52 992,00	56 118,48
							<b>Показник якості</b> Рівень виконання заходу, %	100	100	100
			2.3. Виплата одноразової грошової допомоги на поховання Почесних громадян міста	2025-2027 роки	Бюджет громади	2025 рік – 72 000,00 2026 рік – 79 488, 00 2027 рік – 84 178,00	<b>Показник витрат</b> Обсяг видатків, грн	72 000,00	79 488,00	84 178,00
							<b>Показник продукту</b> Кількість Почесних громадян, на поховання яких будуть здійснюватися виплати (за необхідності), особи	3	3	3



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
							<b>Показник ефективності</b> Розмір одноразової грошової допомоги на поховання одного Почесного громадянина, грн	24 000,00	26 496,00	28 059,25
							<b>Показник якості</b> Рівень виконання заходу, %	100	100	100
	<b>ВСЬОГО</b>					2025 рік – 1 225 019,00 2026 рік – 1 446 239,00 2027 рік – 1 528 892,00				

